
A bajai kaszinó 1892-ben házat épített, melyhez a szükséges pénzt, 20.000 frtot, részvények (400 drb. á 50 frt).

kibo
sátása által teremtette el®, melyekért 5%-os kamatot �zet. A kaszinó ezen adósságát 10 év alatt, évenkint (közel)

egyenl® részletekben akarja törleszteni úgy, hogy az évi törlesztés egy része bizonyos érték¶ részvények beváltására,

másik része pedig a kint maradt részvények kamatjának �zetésére fordíttassék. Kérdés: mekkora az évi törlesztés, és

ebb®l az egyes években mekkora összeget �zet kamatokra és mekkora összeget részvények beváltására?
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